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Les calculatrices sont interdites.

Le sujet est composé de 3 exercices indé-

pendants. Le candidat doit traiter tous les

exercices.

La qualité et la précision de la rédaction se-

ront prises en compte dans la note.

Le candidat doit répondre sur une copie,

rendre ce sujet à l’intérieur de la copie.
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Test B — Mathématiques à 6 périodes — Sans calculatrice

Exercice 1 — Modèles et formules quadratiques 12 points

1. Résoudre dans R les équations suivantes :

(a)2 points −3x2 + x = 0

(b)2 points 2x2 + 3x+ 4 = 0

(c)2 points (x− 2)2 − 4 = 0

2. Soit f une fonction polynomiale de degré 2 de la forme

ax2 + bx+ c dont la courbe Cf est donnée ci-dessous.

Remarque : les points A, B, et C sont tous sur le qua-

drillage et sont sur Cf .

(a)1 point Déterminer le signe de “a” et le signe du discriminant

“∆”.

(b)3 points Déterminer une expression de f(x) en justifiant vos

raisonnements. (On donnera, au choix, l’une des trois

formes suivantes : la forme canonique, factorisée ou

développée.)

(c)2 points Écrivez l’équation de l’axe de symétrie de cette courbe,

et donner les coordonnées du sommet (non visible sur

le graphique).
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Test B — Mathématiques à 6 périodes — Sans calculatrice

Exercice 2 — Équations trigonométriques 9 points

Résoudre les équations suivantes :

1.3 points 2 cos(x) =
√
3, pour x ∈ [0; 360°]

2.3 points sin
(

x+
π

3

)

=
1

2
, pour x ∈ [0; 2π]

3.3 points cos2(x)− 1 = 0, pour x ∈ [0; 4π]

Exercice 3 — Probabilités 6 points

On est face à une urne opaque contenant 5 jetons numéro-

tés de 1 à 5. Une expérience aléatoire consiste à tirer à la

suite et avec remise deux jetons de cette urne. Les jetons

sont indiscernables au toucher.

Calculer les probabilités des événements suivants, en expri-

mant les résultats sous forme de fraction :

1.2 points A = “Les deux jetons tirés sont différents” ;

2.2 points B = “La somme des résultats vaut 4” ;

3.2 points C = “On a obtenu un 3 au premier jeton ou au deuxième”.
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